
Referat fra bestyrelsesmøde 5-9-2023. 

Referat 
Tilstede: Benna, Karina, Lisbeth, Carsten, Tina, Winnie, Steen 
Ordstyrer: Clay 
Referent: Steen 

Hjælp til regnskabsføring 
Tina (kasserer) beder om hjælp til regnskabet. Bestyrelsen vil derfor ansætte en bogholder. 
Det drejer sig om ca. 8 timer om ugen. Vi undersøger, hvad det vil koste at hyre en, der ikke 
er medlem af foreningen. Hvis der er medlemmer der har et bud på en bogholder, må de 
gerne skrive til bestyrelsen. 

Brev til ventelisten 
Bente Faurby har skrevet et fint introbrev til folk på ventelisten. Steen gennemgår det og 
sender kommentarer til Bente. Bestyrelsen sender det ud til ventelisten og eksisterende 
medlemmer. Vi håber, du læser med for der er mange gode informationer, om hvad det vil 
sige at have en have i HF Sønderbro. Vi skriver ud til ventelistemedlemmerne fordi vi gerne 
vil sikre os, at de ved hvad de går ind til, når de siger ja til at leje en have.  

Støtte til Jensens pishus 
Bestyrelsen har taget en ny beslutning omkring støtte til toilettet bag købmanden. Vi støtter 
renoveringen med 1000 kr. 

Parkering 
Vi beder medlemmer om løbende at holde øje med biler og mobile homes der holder ulovligt. 
Det er bla. et problem oppe ved asfaltvejen. Vi opfordrer medlemmerne til at melde lovbrud 
til politiet. 

Vi skriver til KEID (kommunen) - om den ikke spærrede sti ned til havnen og parkerings 
problematikken.  

Bidrag til ture 
Fremover skal de arrangementer som søger om tilskud fra bestyrelsen være bedre til at 
informere grundigt om arrangementerne. Der skal som minimum laves opslag ved 
købmanden og de 4 toiletbygninger. Nyhedsbrevet og Sønderbro avisen skal også have 
besked (Kontakt: nyhedsbrev@hf-soenderbro.dk+avis@hf-soenderbro.dk). Et opslag i 
facebookgruppen er også en god ide. Det skal i opslaget være muligt for nyere medlemmer at 
forstå hvad arrangementet går ud på og der skal i opslaget være en opfordring til at alle 
medlemmer, også nye medlemmer, er velkomne. 

Træfældning 
Vi prikker stadig til kommunen om, hvem der skal holde træerne i foreningen og langs vejen 
ind mod foreningen. Det er uafklaret, og vi arbejder for at det bliver kommunen, der bliver 
ansvarlig for det store (og dyre) arbejde. 

Efterladte både/campingvogne. 
Vi skriver til de ejere af både, der står rundt omkring i foreningen. Der er 2-3 der har taget 
permanent ophold på fællesarealerne. De skal væk. 



Toiletvogn 3 færdiggørelse 
Vi har sagt ja til et tilbud på permanent el installation med separat måler. Arbejdet bliver 
igangsat snarest. 

Perlen renovation 
Hen over vinteren skal Perlen males hvid indvendig. Vi køber nye borde. Vi skal have lagt 
det vandrør der gav vandskade i vinters om - så det ikke ligger på loftet. Vi skifter industri 
opvaskemaskinen og et af køleskabene ud. Vi overvejer at flytte væggen på herretoilettet og 
renovere pissoiret. Det er slidt ned. Carsten, Clay og Jael er ansvarlige for arbejdet. 

Bemærk: Perlen er lukket for bookninger 1. november - 31. marts. 

Vandregning 
Vi har fået en fælles vandregning for hele foreningen som ligger 50% over hvad den lå på 
sidste år. Det koster yderligere 100.000,- Vi opfordrer til at begrænse vanding og holde øje 
med evt. vand der løber. 

Købmands Kontrakt 2024 
Vi diskuterer indholdet af kontrakten, der skal genforhandles med købmanden senest 29/2-
2024.  

Info nye haveejere/ salg af haver. 
Vi vil fremover have et punkt i referatet hvor vi byder nye medlemmer velkommen. Det går 
vi så der bliver større åbenhed om, hvem der lejer haverne, og det giver naboer mulighed for 
personligt at byde nye medlemmer velkommen. 

I år byder vi velkommen til: 
Steen og hans kone har overtaget have 224. 
Petruska og hendes familie har overtaget have 14. 

Arbejdsdag og standerstrygning. 
Der er arbejdsdag og standerstrygning d. 30 sept. Der er morgenmad 9.30. 
Teltet skal tages ned. Gulvet skal tages ind i container. 

Kom glad! 

 


